
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

  БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 08 червня  2023 р.                                                                                          №   1                 

 

Про інформацію керівника Баштанської 

окружної прокуратури Миколаївської області 

Верцюха В.В. про діяльність окружної 
прокуратури за дванадцять місяців  2022 року 

            Чотирнадцята сесія сесія                           

восьмого  скликання                  

 

- 

 

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про інформацію керівника 

окружної прокуратури Миколаївської області Верцюха В.В. про діяльність 
Баштанської окружної прокуратури за дванадцять місяців 2022 року», 

заслухавши інформацію з даного питання, на підставі пункту 36 частини 

першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про 
місцеве самоврядування в Україні», відповідно  до Закону України від 01 липня 

2010 року №2389-VІ «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

інформування правоохоронних органів громадськості про стан законності та 

заходи щодо її зміцнення», враховуючи з даного питання висновки спільного 
засідання постійних комісій районної ради з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості 

та підприємства, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 
інфраструктури і з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку 

села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних 

ресурсів від 08 червня  2023 року № 1, районна рада  

 
 

ВИРІШИЛА: 

 
       Прийняти інформацію керівника окружної прокуратури Миколаївської 

області Верцюха В.В. про діяльність Баштанської окружної прокуратури за 

дванадцять місяців 2022 року (додається). 

 
 

Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
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Код ЄДРПОУ 02910048

                          № 52/3 -             вих.-23                                                                            На                   від___________                                           

Голові Баштанської 
районної ради
Наталії ОЛІЙНИК

І Н Ф О Р М А Ц І Я
про діяльність Баштанської окружної
прокуратури за 12 місяців 2022 року 
на території Баштанського району

Баштанською окружною прокуратурою в межах повноважень, визначених 
Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж                    
12 місяців 2022 року вживались організаційно-практичні заходи щодо 
забезпечення ефективності прокурорської діяльності, реального усунення 
порушень законів, захисту інтересів громадян та держави, притягнення винних 
осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування заподіяної шкоди.

Проаналізувавши динаміку злочинності упродовж 12 місяців 2022 року 
можна відмітити, що протягом вказаного періоду зареєстровано в Єдиному 
реєстрі досудових розслідувань 2616 кримінальних правопорушень, що на 
18,4% більше ніж упродовж аналогічного періоду 2021 року (2209).

Збільшення зареєстрованих кримінальних правопорушень відбулось 
майже по всьому Баштанському району, пов’язано із кримінальними 
правопорушеннями, пов’язаних зі збройною агресією рф проти України. 

На території Баштанського району відмічається ріст тяжких злочинів (725 
проти 453 або на 60 %), серед них основну вагу мають кримінальні 
провадження стосовно кримінальних правопорушень проти власності, скоєні в 
період воєнного стану в Україні.

Також у зв’язку зі збройною агресією рф проти України, у 25 раз 
збільшилась загальна кількість особливо тяжких кримінальних правопорушень 
або з 30 до 749. 



2

Домінуюче становище у структурі злочинності продовжують займати 
правопорушення майнової спрямованості (25,7% від загальної кількості 
облікованих кримінальних правопорушень, або 540). 

Враховуючи, що більшість кримінальних правопорушень цієї категорії 
становлять крадіжки, проте їх кількість порівняно з 12 місяцями 2021 року 
зменшилась на 49,2% по всій території Баштанського району.

Вдвічі зменшилась кількість крадіжок, вчинених з квартир (з 10 до 5), та 
більш ніж втричі зменшилась кількість кримінальних правопорушень за 
фактами викрадення майна із автомобілів (із 7 у 2021 до 2 у 2022).

У порівнянні з 12 місяців 2021 року менше вчинено грабежів на 40% (з 5 
до 3), зафіксована однакова кількість вчинених розбоїв (1 та 1). 

Відмічається ріст шахрайств майже по всій території Баштанського 
району на 85,5%, (або з 124 до 230). Причиною погіршення такоїх ситуації є 
суттєвий ріст здійснення громадянами покупок товарів через інтернет мережу 
не на перевірених сайтах, намагання отримати грошові допомоги на підставі 
оголошень в інтернет-групах, інтернет-сайтах, які просять ввести дані своєї 
банківської картки з подальшим незаконним зняттям коштів, тощо.

Також упродовж 12 місяців 2022 року обліковано 127 кримінальних 
правопорушень проти основ національної безпеки України. 

Зменшилась кількість кримінальних правопорушень проти довкілля на 
10,7% або з 28 облікованих за 12 місяців 2021 року до 25 облікованих у 2022 
році.

Упродовж 2022 року обліковано 239 проти 206 у 2021 році кримінальних 
правопорушень проти життя та здоров’я. Разом з цим, майже половина 
кримінальних проваджень відповідної категорії зареєстровано за фактами 
зникнення військовослужбовців Збройних Сил України під час проведення 
бойових дій.

Упродовж 12 місяців 2022 року скоєно 4 очевидні умисні вбивства                   
(2 у 2021 році), зокрема на території Березнегуватської (2), Новобузької (1) та 
Інгульської територіальних громад (1). 

Разом з цим, відбулось зменшення числа умисних тяжких тілесних 
ушкоджень, з них обліковано 1 правопорушення відповідної категорії, у якому 
спричинено смерть потерпілого проти 2 у 2021 році.

В 2022 році на 33% збільшилась кількість злочинів проти статевої 
свободи та статевої недоторканості особи (з 3 до 4). Кількість зґвалтувань, 
зареєстрованих у 2022 році перебуває на рівні 2021 року (1 до 1).

За 12 місяців 2022 року правоохоронними органами обліковано                         
87  кримінальних правопорушень, пов’язаних з порушенням встановленого 
порядку обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або 
прекурсорів, що на 3,3 % менше ніж за аналогічний період 2021 року.

Відмічається зменшення на 57,7% (з 163 до 69) облікованих у звітному 
періоді кримінальних правопорушень, скоєних особами, які раніше їх вчиняли, 
на 61,5% (з 104 до 40) - у стані алкогольного сп’яніння. 
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Також зменшилась кількості злочинів, вчинених неповнолітніми або за їх 
участі на 63,2% (з 19 до 7), кількості злочинів вчинених групою осіб на 63,6% 
(22 до 8). 

Баштанською окружною прокуратурою упродовж 12 місяців 2022 року 
приділено увагу щодо протидії злочинності на пріоритетних напрямках. 

Завдяки роботі правоохоронних органів прокурорами до суду скеровано 4 
обвинуальні акти у сфері охорони довкілля,  2 - за фактами вчинення 
корупційних злочинів та 1 - у кредитно-фінансовій сфері.

Як приклад, у лютому 2022 року Баштанською окружною прокуратурою 
до суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні                                           
по обвинуваченню мешканця Баштанського району у  вчиненні ним незаконної 
порубки дерев породи «акація» неподалік залізничної колії біля с. Горожене 
Баштанського району, чим заподіяв шкоду в сумі 39 тис.грн. за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 246 КК України. На 
даний час обвинувальний акт перебуває на розгляді суду.

Також, у листопаді 2022 року за процесуального керівництва прокурорів 
Новобузького відділу Баштанської окружної прокуратури до суду скеровано 
обвинувальний акт у кримінальному провадженні по обвинуваченню трьох 
жителів м. Новий Буг у вчиненні незаконної порубки 23 дерев породи «акація» 
в Регіональному ландшафтному парку «Приінгульський», який розташований 
на території Новобузької міської територіальної громади, чим заподіяли шкоду 
в сумі 50 тис.грн. за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 246 КК України.

Упродовж 12 місяців 2022 року завдяки злагодженій роботі слідчих, 
дізнавачів та прокурорів до суду скеровано 232 обвинувальних актів, 29 
клопотань про закриття кримінальних проваджень, прийнято рішення про 
закриття 1232 кримінальних проваджень.

Разом з тим, дізнавачами та слідчими не завжди дотримуються вимоги 
ст.ст. 2, 9, 28, 40, 40-1, 91, 93 КПК України щодо забезпечення швидкого, 
повного та неупередженого розслідування, вжиття необхідних заходів до 
встановлення обставин кримінальних правопорушень та осіб, які їх вчинили 
шляхом проведення слідчих (процесуальних) дій, витребування документів, 
тощо.

Баштанська окружна прокуратура реагувала на допущені порушення 
орагнами досудового розслдіування. Зокрема, протягом звітного періоду 
прокурорами у кримінальних провадженнях дізнавачам та слідчим 
територіальних відділів поліції надано 439 письмових вказівок, виявлено 9 
випадків приховування кримінальних правопорушень від реєстрації, з яких 1 у 
подальшому скеровано до суду, скасовано 58 постанов слідчих (дізнавачів) про 
закриття кримінальних проваджень, скеровано 10 доручень (листів) на адресу 
ГУНП в Миколаївській області про проведення службових перевірок за 
фактами порушень працівниками поліції кримінального процесуального 
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законодавства, за результатами розгляду яких до дисциплінарної 
відповідальності притягнуто 2 оперативних працівників поліції.

Прокурорами перевірено 336 оперативно-розшукових справ, надано 140 
письмових вказівок щодо активізації оперативно-розшукової діяльності, 
скасовано 1 незаконну постанову про закриття оперативно-розшукової справи.

Завдяки принципової позиції прокурорів випадки незаконного 
затримання, оголошення про підозру, порушення права на захист не допущено.

Упродовж 12 місяців 2022 року завершено досудове розслідування та 
скеровано до суду 2 обвинувальних акта у кримінальних провадженнях про 
корупційні правопорушення, передбачені ст. 366-3 КК України. 

Зокрема, до суду направлено обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні № 42021152030000039 від 12.11.2021 стосовно суб’єкта 
декларування – начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту 
Володимирівської сільської ради Баштанського району Миколаївської області, 
який умисно не подав за 2020 рік щорічну декларацію особи, уповноваженої на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, що передбачена 
Законом України «Про запобігання корупції». 

Також упродовж 2022 року Баштанською окружною прокуратурою 
внесено 5 подань у порядку ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання 
корупції», за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповілдалньості 
притягнуто 3 посадових осіб органів влади та місцевого самоврядування.

Прокурорами забезпечено активну участь у розгляді судами 19 справ про 
адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, у ході розгляду яких 
прокурорами доведено та переконано суд в наявності в діях посадових осіб 
складу адміністративного правопорушення, повязаного з корупцією. Найбільш 
поширеними порушеннями, за які судом притягнуто до адміністративної 
відповідальності осіб, є подача щорічних електронних декларацій із 
порушенням встановленого законом строку.

Баштанською окружною прокуратурою постійно вживаються заходи 
щодо забезпечення законності у кримінальному судочинстві.

Завдяки принципової позиції прокурорів Баштанської окружної 
прокуратури судами розглянуто 121 кримінальне провадження з ухваленням 
обвинувального вироку, з яких 39 на підставі угод: 37 – про визнання 
винуватості, 2 – про примирення.

Не погоджуючись з вироками судів прокурорами Баштанської окружної 
прокуратури в апеляційному порядку оскаржено вироки суду стосовно 2 осіб.

Баштанською окружною прокуратурою вжито низку заходів, 
спрямованих на ефективну реалізацію функції представництва інтересів 
держави в суді.

До суду пред’явлено 18 позовів на суму 67 млн. грн., у тому числі у 
бюджетній сфері пред’явлено 4 позови на суму 6 млн. 300 тис. грн, у сфері 
державної та комунальної власності пред’явлено 2 позови на суму                                      
60 млн 500 тис. грн., у сфері земельних відносин пред’явлено 5 позовів на суму 
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236 тис. грн., у сфері охорони довкілля предявлено 7 позовів на суму                               
14 млн 100 тис. грн.

Завдяки обгрунтованій позиції прокурорів та активне використання 
наданих процесуальним законом прокурорам прав судами задоволено позовів 
на суму 224 тис. грн., реально виконано судових рішень на суму 130 тис. грн.

Активізовано роботу щодо захисту інтересів держави у бюджетній сфері. 
Зокрема, у вересні 2022 року пред’явлено позов в інтересах держави в особі 
Новобузької міської ради, КНП «Новобузька багатопрофільна лікарня» до 
товариства з обмеженою відповідальністю про визнання правочину щодо 
придбання медичних костюмів недійсним та стягнення коштів в сумі 9000 грн. 
Підставою для пред’явлення позову стало неповернення постачальником 
незаконно нарахованого та отриманого податку на додану вартість в сумі 9000 
грн. за договором постачання медичного одягу. Наразі судом позов задоволено 
повністю. 

Також у жовтні 2022 року пред’явлено позов в інтересах держави в особі 
Баштанської міської ради до товариства з обмеженою відповідальністю про 
стягнення коштів в сумі 6132 тис.грн. за несвоєчасне виконання грошового 
зобов’язання. Підставою для пред’явлення позову стало несвоєчасне 
повернення підрядником коштів попередньої оплати по договору щодо 
будівництва басейну в Баштанці. Судом позов задоволено повністю.

Вжито заходів щодо захисту інтересів держави з питань державної та 
комунальної власності. Зокрема, у січні 2022 року пред’явлено позов в 
інтересах держави в особі Управління культури, національностей та релігій 
Миколаївської обласної державної адміністрації до Володимирівської сільської 
ради про визнання бездіяльності протиправною та зобов’язання вчинити певні 
дії. Підставою для пред’явлення позову стала бездіяльність органу місцевого 
самоврядування щодо незабезпечення схоронності пам’ятки археології 
місцевого значення «Курганна група № 2», що знаходитьвся в с.Скобелеве 
Баштанського району (невстановлення охоронних дощечок, охоронних знаків, 
інформаційних написів, позначок, тощо), що призвело до пошкодження 
пам’ятки. Судом позов задоволено повністю.

Також у червні 2022 року пред’явлено позов в інтересах держави в особі 
Миколаївської обласної державної адміністрації до Баштанської районної 
державної адміністрації, громадянина, приватного підприємства                      
про усунення перешкод у користуванні пам’яткою археології вартістю                   
60504 грн. Підставою для звернення прокурора до суду стала незаконна 
передача сільською радою у власність громадянина земельної ділянки з 
розташованим на ній курганом.  Судом закрито провадження у справі у зв’язку 
з добровільним виконанням відповідачем позовних вимог.

Не залишено поза увагою захист інтересів держави у сфері охорони 
довкілля. Так, у січні 2022 року пред’явлено 2 позови в інтересах держави в 
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особі Софіївської сільської ради до Головного управління Держгеокадастру в 
області, чотирьох громадян, приватного підприємства щодо повернення 
земельних ділянок незаконно наданих у приватну власність громадян 
розташованих в межах об’єкту природно-заповідного фонду – Регіонального 
ландшафтного парку «Приінгульський». Позови перебувають на розгляді суду.

Також вжито заходів цивільно-правого захисту щодо стягнення з 
громадян в судовому порядку шкоди, завданої незаконним виловом водних 
біоресурсів (раків, риби) на суму 416 тис. грн. та незаконною порубкою дерев 
на суму 126 тис.грн.

Крім цього, вжито заходів представницького характеру щодо усунень 
порушень законодавства у сфері земельних відносин.

Так, у вказаній сфері проведена робота щодо виявлення випадків 
повторного безоплатного отримання громадянами у власність земельних 
ділянок для ведення особистого селянського господарства. За виявленими 
фактами пред’явлено 5 позовів в інтересах держави в особі органів місцевого 
самоврядування до громадян про витребування з їх власності земельних 
ділянок. Наразі позови перебувають на розгляді суду.

Баштанською окружною прокуратурою приділяється особлива увага 
дотриманню прав неповнолітніх, які вступили в конфлікт із законом з метою 
недопущення випадків незаконного притягнення їх до кримінальної чи 
адміністративної відповідальності, незаконного позбавлення їх волі чи 
порушення права на захист.

Зокрема, упродовж 12 місяців 2022 року неповнолітніми та за їх участю 
вчинено 7 кримінальних правопорушень, з них: 5 злочинів та 2 проступки. 
Забезпечено процесуальне керівництво у 11 кримінальних провадженнях щодо 
неповнолітніх. За результатами їх досудового розслідування до суду скеровано 
7 обвинувальних актів, з них 3 – з угодою про визнання винуватості. 

Випадків незаконного притягнення неповнолітніх до кримінальної 
відповідальності не допущено. Обвинувальні акти судом не повертались. 

Прокурорами Баштанської окружної прокруатури взято участь у 
судовому розгляді 8 кримінальних проваджень, у 3 з яких ухвалено 
обвинувальний вирок. 

Активно застосовуваються прокурорами Баштанської окружної  
прокуратури надані законом повноваження щодо відстоювання в суді прав 
неповнолітніх, які стали жертвами та потерпілими від злочинів.

Як приклад, у липні 2022 року до ВП № 1 Баштанського РВП ГУНП в 
Миколаївській області надійшла заява від неповнолітньої мешканки одного із 
сіл Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району про притягнення до 
кримінальної відповідальності місцевого жителя, який її згвалтував. 

Як встановлено, що 41-річний чоловік в ніч з 03 на 04 липня 2022 року, 
перебуваючи у господарському приміщенні свого домоволодіння, 
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застосовуючи фізичне насильство та висловлюючи погрози його подальшого 
застосування, використовуючи фізичну силу, здійснив статевий акт з 15-річною 
дівчиною, всупереч її волі, після чого потерпіла звернулась за допомогою до 
правоохоронних органів за допомогою.

У ході здійснення досудового розслідування у кримінальному 
провадженні чоловіку повідомлено про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 152 КК України та обрано запобіжний 
захід у вигляді тримання під вартою. 

У вересні 2022 року за процесуального керівництва прокурорів 
Новобузкого відділу Баштанської окружної прокуратури обвинувальний акт 
скеровано до суду, який перебуває на розгляді.

Баштанська окружна прокуратура приділяє належну увагу питанням 
додержання законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а 
також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з 
обмеженням особистої свободи громадян.

Так, на території, на яку поширюється юрисдикція Баштанської окружної 
прокуратури, функціонують 2 установи Державної кримінально-виконавчої 
служби України, а саме: державна установа «Казанківська виправна колонія 
№ 93» (далі – ДУ «Казанківська ВК № 93») з плановим наповненням 1082 
в’язні та державна установа «Новобузький виправний центр (№ 103)» (далі – 
ДУ «Новобузький ВЦ № 103») з плановим наповненням 80 в’язнів.

На виконання вимог Порядку проведення обов’язкової евакуації окремих 
категорій населення у разі введення режиму воєнного стану, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 934 начальником  
Баштанської районної військової адміністрації прийнято розпорядження від 
21.03.2022 № 51-р про евакуацію засуджених осіб, які утримувалися в ДУ 
«Новобузький виправний центр (№ 103)».

На виконання вимог вказаного розпорядження з ДУ «Новобузький 
виправний центр (№ 103)» засуджених осіб евакуйовано до ДУ 
«Крижопільський виправний центр (№113)», де вони перебувають по 
теперішній час. Наразі в ДУ «Новобузький виправний центр (№ 103)» 
засуджені особи призначене судом покарання у виді обмеження волі не 
відбувають.

Упродовж 12 місяців 2022 року на вказаному напрямку роботи за 
результатами проведених перевірок внесено 38 документів реагування, 52 
службові особи притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

У державній установі «Казанківська виправна колонія (№ 93)» та 
державній установі «Новобузький виправний центр (№ 103)» не допущено 
надзвичайних подій, захвату заручників, масових заворушень, навмисних 
вбивств.
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Баштанською окружною прокуратурою постійно ведеться робота із 
розгляду звернень громадян.

Упродовж 12 місяців 2022 року до Баштанської окружної прокуратури 
надійшло 166 звернень, з них вирішено по суті 125 звернень, направлено в інші 
відомства 34 звернення.

Упродовж зазначеного періоду окружною прокуратурою активно 
проводилася робота з реалізації принципу гласності шляхом оприлюднення 
виступів в засобах масової інформації щодо виявлених кримінальних 
корупційних правопорушень, пред’явлених актуальних позовів, направлених до 
суду обвинувальних актів у бюджетній та земельній сферах, у сфері охорони 
довкілля та з інших питань.

Вказана інформація про виконану роботу систематично висвітлюється на 
офіційному веб-сайті Миколаївської обласної прокуратури, інтернет-сторінці 
Миколаївської обласної прокуратури та Баштанської окружної прокуратури в 
соцмережі «Facebook».

Зазначена інформація надсилається відповідно до ст. 6 Закону України 
«Про прокуратуру» в порядку інформування для розгдяду на пленарному 
засіданні Баштанської районної ради.

Виконувач обов’язків керівника
окружної прокуратури                               Костянтин КАРМАЗИНОВСЬКИЙ                                                                           
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